

魅力渑池·美丽柳庄 乡村旅游节开幕

市领导牛兰英张松林等出席开幕式



开幕式现场(段涛摄影)

本报讯(通讯员 吴延举)柳庄欢歌庆盛会,山水新颜迎嘉宾。2月7日晚,“豫西最美山村”渑池县洪阳镇柳庄村流光溢彩、人声鼎沸。由该县县委、县政府主办,县旅游局、洪阳镇柳庄村、河南柳庄农业开发有限公司承办的“魅力渑池·美丽柳庄乡村旅游节”开幕。

三门峡市委常委、宣传部部长、市政府党组成员牛兰英,市委常委、统战部部长张松林,市旅游发展委员会主任毋慧芳等出席开幕式。

“魅力渑池·美丽柳庄乡村旅游节”是渑池县委、县政府发展全域旅游、满足人民群众日益增长的美好生活需求的一个

具体行动。近年来,渑池县围绕“文化旅游特色县”发展目标,聚焦全域旅游,立足资源优势,发挥地域特色,深挖文化内涵,初步形成了自然山水游、历史文化游、红色经典游、仰韶工业游、乡村风情游五大精品旅游线路,文化旅游产业逐步成为该县转型发展的契入点和塑造形象的新名片。特别是以柳庄为代表的乡村旅游极大丰富了周边城市居民的休闲生活,对调整农村产业结构,转变农村经济发展方式,扶持农民就业创业,引导农民脱贫致富发挥了关键性作用。如今,

昔日交通信息闭塞、贫穷落后的山村已然成了风景如画宜居、宜游、宜业的现代世外桃源。

当日20时许,随着打铁花师傅一瓢通红的铁水从熔炉里倒出来,霎那间,铁水冲天,火星四射,绚丽惊险的场面为观众带来了一场赏心悦目的视觉盛宴。一簇簇风格各异的彩灯流光溢彩,花卉、动物等传统花灯充满节日的喜庆,整个山村被流光溢彩的璀璨图景装扮得多姿多彩。近万名游客通过赏花灯、观夜景、品美食、看演出,感受民俗风情,体验民俗乐趣。

据了解,“魅力渑池·美丽柳庄乡村旅游节”从2月7日开始至3月3日结束,包括各类传统民俗产品、特色美食、节庆用品展卖以及滑雪、夜景灯展、非遗展演打铁花、游艺嘉年华、文艺表演等丰富多彩的主题活动。

进入新时代,履行新使命,全力构建 高质量的三门峡教育供给体系——

2018年 全市教育会议召开

本报讯(时报记者 张迪)昨日,2018年全市教育会议召开。市教育局班子成员,驻市教育局纪检组负责人,各县(市、区)教体局局长、主管基础教育、职业教育和成人教育副局长,基教科、职成教科、师训科、督导室、基教教研室、职成教研室负责人,直属学校班子成员、市教育局副科级以上干部近200人参加会议。

会议宣读了市委常委、常务副市长范付中对全市教育工作的批示。市教育局党委书记、局长聂红超回顾总结了2017年三门峡教育工作取得的成就,分析了当前教育工作形势,并对2018年和今后一个时期全市教育工作进行了动员、部署。大会还宣读了《三门峡市教育局关于表彰2017年度目标完成优秀单位的决定》等5个表彰文件,对相关单位和个人进行表彰,并为获奖单位代表颁奖。

会议指出,过去的一年,是我市教育事业取得辉煌成就的一年,是实现教育基本现代化加速推进

的一年,是老百姓对教育获得感不断增强的一年,是三门峡教育影响力不断提升的一年,是教育综合改革不断深化的一年。一是政策性改革红利初步释放。二是办学体制改革持续推进。三是职教中心建设取得重大进展。四是教育扶贫攻坚工作有效推进。五是“互联网+教育”迈出重大步伐。六是紧扣教学一线需求搞教研抓培训取得重大突破。七是普通高考成绩连年提高。八是语言文字工作迈上新台阶。九是办学条件不断改善。十是保障水平整体提升。

对于2018年全市教育工作,会议要求,要深入学习贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持立德树人根本任务,以全面提高教育教学质量为目的,以深化教育供给侧改革为动力,以教育信息化推动教育现代化为抓手,着力破解教育资源、教育质量不平衡、不充分的矛盾,不断满足人民群众对高质量教育的迫切需求,努力办好人民满意的三门峡教育。



2月8日下午,在三门峡市委、市政府和市卫计委的大力支持下,三门峡市中心医院医疗管理集团成立。该集团由4家医院及1家卫生服务中心、1家老年颐养中心组成。此外,该集团将利用市中心医院的十个专科医院、五大医疗中心、四大医技中心的优势医疗资源,开

创行政统一管理、人员统一管理、资金统一管理、业务统一管理、绩效统一考核、药械统一采购、信息化统一的“七统一”运行模式,逐步形成区域协同、信息共享、服务一体化、多学科联合的新时代医疗管理集团服务格局,使诊疗更安全、就诊更便利、医患沟通更有效、就医体验更舒适,有力带动和提升

区域专科诊疗水平和急危重症救治能力,造福黄河两岸百姓健康。仪式上,三门峡市中心医院院长赵光焯与三门峡市卫计委医政科科长韩守岳共同为三门峡市中心医院医疗管理集团揭牌。

(时报记者 张迪 摄影报道)

ICBC 积分当钱花 嗨购2018

良品铺子 牛仔街区时尚自助餐 麦当劳

工行携手三门峡万达广场良品铺子、牛仔街区、麦当劳——
开展“积分当钱花 嗨购2018”活动,即日起,您可使用工商银行个人积分在三门峡万达广场良品铺子、牛仔街区、麦当劳消费使用。